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Câmara Municipal 
 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BITURUNA ESTADO 
DO PARANÁ, REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA ADRIANA NHOATTO, 
SECRETARIADO PELA VEREADORA ANA ELOISA SONALIO, PRESENTES OS DEMAIS 
VEREADORES: CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI, VALDIR JADER ZAMBONI, TIAGO 
MARCEL PADILHA, VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS E TIAGO DE LIMA RIBAS E AS 
VEREADORAS ROSELI ANTONELLI LANZARINI E CÉLIA NUNES DA ROCHA. ABERTA A 
SESSÃO A PRESIDÊNCIA SOLICITOU A 1ª SECRETÁRIA PARA EFETUAR A LEITURA DE 
UM TRECHO BÍBLICO E A PROCEDER A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO, A QUAL 
FOI ABERTA PARA DISCUSSÃO E SUBMETIDA À VOTAÇÃO NOMINAL SENDO 
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA PROSSEGUIU COM OS TRABALHOS 
DANDO INÍCIO A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA: 1º) LEITURA DO PEDIDO DE USO 
DA TRIBUNA PELO TENENTE DO 27º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR, SENHOR 
DANIEL AUGUSTO DE DEUS ZIEGLER, PARA EFETUAR SUA MANIFESTAÇÃO A 
RESPEITO DA GESTÃO DE DESENVOLVIMENTO DE OPERAÇÕES - GDO. NA 
SEQUÊNCIA A PRESIDÊNCIA CEDEU O ESPAÇO AO TENENTE SENHOR DANIEL 
AUGUSTO DE DEUS ZIEGLER PARA FAZER USO DA PALAVRA NA TRIBUNA; 2º) 
LEITURA DO PROCEDIMENTO PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS CORRESPONDENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO 2022 CÓPIAS DO PARECER 
PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS E DO MINISTÉRIO PÚBLICO OU CÓPIA INTEGRAL 
DO PROCESSO, SOLICITAR DIRETAMENTE NA SECRETARIA DA CASA, UMA CÓPIA 
INTEGRAL FICA A CARGO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, À QUAL 
APRESENTO E ENCAMINHO PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE SEU PARECER; 3º) 
LEITURA DO OFÍCIO N.º 193/2026 DO CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO 
PARANÁ; 4º) LEITURA DA PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO 
ADIMINISTRATIVO DA 4ª PROMOTORIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO 
PARANÁ, REFERENTE INSTRUIR OS AUTOS DE NOTÍCIA DE FATO N.º MPPR-
0152.25.002901-3; 5º) LEITURA DAS INDICAÇÕES N.º 025 A 028/2026, SENDO AS 
MESMAS TODAS DESPACHADAS PELA MESA EXECUTIVA. PROSSEGUINDO COM OS 
TRABALHOS PASSOU-SE A ORDEM DO DIA: NÃO HAVENDO NADA PARA SER 
DISCUTIDO E DELIBERADO NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, A PRESIDÊNCIA 
DESTINOU O TEMPO RESTANTE PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, NA QUAL FIZERAM 
USO DA PALAVRA OS VEREADORES TIAGO DE LIMA RIBAS, ROSELI ANTONELLI 
LANZARINI, E A PRESIDENTE ADRIANA NHOATTO A QUAL FINALIZOU A EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, SENDO ASSIM ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E TENDO OS NOBRES 
VEREADORES SE MANIFESTADO CONFORME AUTORIZAÇÃO DA MESA, E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A PRESIDÊNCIA ENCERROU A PRESENTE 
SESSÃO CONVOCANDO A TODOS PARA PRÓXIMA SESSÃO A REALIZAR-SE EM 06 
(SEIS) DE ABRIL DE 2026, ÀS DEZENOVE HORAS. 
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